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Nagrtnéte graf funkce. vyuijte pfitom jeji vichol a praseik s osou y.
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Uréete z grafu funkce jeji vrchol. definiéni obor, obor hodnot a viastnosti
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Uréete prisetiky grafu funkce s osami soufadnic. Zapiste funkci tak. abyste vyufili v predpisu priseiky s osoux.

3 y=x2-16 ) y=3"+11x-4
2 2
b) y=xl+6 o) y=6x-5z-6
2 2
h) y=3x+2z-8
2
d) y=xi+dx ) y=xt+x-12
2 2
y=x2-9% ) y=20x*-6x-2

e
& 7





image4.png
Teorie Shirka loh  Test znalosti. Program _Umiuva Schovat Konec

e | zopat | [ [ [ | wore |
Funkce - sbirka tloh
4 Elementarni funkce 2 = porat
4.2 Kvadratickd funkce [

Bil1ab | Bil1cd | eel1| B2 ewl2 | B3 | ewl3 | Bil4ab | BEl4cd [ow 4

Naértnéte graf funkce f : y = ax’ + bx +¢. Do stejného grafu naértnéte i graf funkce gy =z a popiste zménu.
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